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ABOGADO 
Especializado 

"Resultados que generan Confiara" 

",44:44s.  

Señor: ). 
JUEZ CUARTA DE FAMILIA DE BUCARAMANGA 
E S. a 

-as )sYdA 

ar•Se  
OEC 6 PH12:18 

Referencia: CONTESTACIÓN DEMANDA VERBAL DECLARATIVA DE LA EXISTENCIA DE 
LA UNION MARITAL DE HECHO Y CONSECUENTEMEWIt LA EXISTENCIA Y DISOLUCION 
DE SOCIEDAD PATRIMONIAL>. 

t 	 agia 

Demandante: ZULEIMA KARINA BARBOSAVARGAS I 
Demandado: DAYRON CASTRO CAMACHO .Y OTROS 
Radicado: 2019-534 

ARMANDO LARROTA VELANDIA, abogado titulado y en ejerci io profesional, portador 
de la Tarjétá profesiaál—No7.161136/del C• S de la J, e identificado con cédula de 
dudada/jifa No. 91.269.3324e'Bucaraman

..ga, obrando como,ápoderado de la señora: 
ANALUCIA CAMACIetPEÑA, idéMificáda—con cedulitif de ciudadanía numero 
63.2b3.876 expedida,éri-Cimitara, quidd es la representante legal del menor, DAYRON 
CASTRO CAMACH6: de conformidad Con el poder oto-itadoestando dentro del término 
de leY1'..ewsefitillá, me permito Conteslár la daanda deAálefkrencia, de conformidad 
con los siguientes: 

PRIMERO: 
Si es cierto, 

ABOGADO FRENTE  
Especializado 

SEGUNDO: 
No es cierto, es una presunción que carece de toda verdad. 

TERCERO: 
No es cierto, en razón a que para el mes de agosto del año 2011, el causante RODOLFO 
CASTRO, convivía con mi poderdante ANA LUCIA CAMACHO PEÑA, compartiendo lecho 
y techo ubicado en la calle 21 con carrera 10 número 10N-37 del barrio el MINUTO DE 
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Carrera 16 No. 35— 18 Oficina 205 Edificio Turbay 

Teléfono: 3163133608-6702668 
E-mail: armandolamota@gmail.com  

DIOS de la ciudad de Bucaramanga, y para esta fecha el causante, le fue infiel a mi 
poderdante, con la señora: JENNY PATRICIA RODRIGUEZ, quien posterior a esta 
situación en el mes de octubre año 2013, procrearon un hijo al cual llamaron JAIVER 
ANDRES CASTRO RODRIGUEZ, razón por lo cual su señoría la demandante falta a la 
verdad, induciendo al operador judicial en el error y la mentira para sacar un provecho 
¡licito, distorsionando la realidad de los hechos, al tratar de crear de forma calumniosa 
una fecha de convivencia con el causante sin ser del-kr:como se puede apreciar en este 
hecho afirma la demandante haber convivido con elidemándante en la calle 21 N numero 
10-115 piso 2 del barrio kelmedy y posteriorrilente_eri otro inmuebles deKérte de 
Bucaramanga, sin embargo no relaciono la dirección exacta del lugar de la presunta 
convivencia. 

CUARTO: 	 4 / 
Si es cierto que adelantaron este tramiteisu señoria, pero como lo relato mi poderdante 
y el mismo togado, quien adelantado' el trámite notarial, sin emblígo dicho acto no se 
registro por mi poderdante ni poltel causante en los folios dellós registros civiles de 
nacimienticie los misitio-s:ésteiobedecl a-que fue un impulsoY ataque de celos de mi 
poderdárite al manifestar15.41 ea-ante qué kse separan, sinieMbargo, su sefioria, es 
precisó señalarle que una vez se adeleritó-éi tramite notarial mi poderdante y el señor: 
RODOLFO CASTRatigirieron convivilndo ctSrnpartieritiolecho y techo hasta el dia de 
su déCeso. 

Nd es cierto, es falso totalm9nterque sekpruebe, son conjeturas y señalamientos que 
carecen de toda verdáltjahotaljiiérli, [ene' periodo que presuntamente pretende 
demostrar la demandante que existió la unión marital de hecho, no aporto fotografías, 
ludares donde compartía-in modo-dei4iVirz."1?ine pretende realmente la demandante en 
este hecho es distorsiarlirréairciad 'déla hechos y tratar de inducir al operador judicial 
en el error y la mentira, para tffitIr derd'érnostfár intié existió una unión marital de hecho 
durante un periodo que nd correlliendé 'tóin'lá.realiál-clfcie los hechos. 

SEXTO: 
Si es cierto. 

SEPTIMO: 
Si es cierto. 
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Carrera 16 No. 35— 18 Oficina 205 Edificio Turbay 

Teléfono: 3163133608-6702668 
E-mail: annandolanota@gmailcom  

OCTAVO: 
no tenían porque darse en razón a que la convivencia nunca existio. 

NOVENO: 
No me consta. 

FRENTE A LAS PRETENSIONES. 

Me opongo a todas y cadakuna de las pretensi nes o eclaraciones propuesd por la 
parte actora en la demanda, más concretamente frente a la solicitud elevada para que se 
declare la existencia de la unión marital de 	

N

itiacho y existencia de la sociedad_ atrimon ial 

1/ 	 /t- 

entre compañeros y su posterior disolucidniy liquidación. 

Por cuanto a la Declaración nú 1/4merotuno , no se acepta, no es cierta, y desde ya nos 
oponemos por las razones que a c6ntinuáción se exponen: 

Mi poderdáite emplió-a-convivir 	reí causante de manera quieta pacifica e 
inintefitiMpida desde el meide en-ito-2002Masta el dia 27 dh,Marzo de 2019, fecha en 
la cual el señor: RODOOÓ CASTRO! fallecióCit, -de anotárr que en el año 2005 mi 
podardante y el catflante procrearon un hijo el cual llamaron DAYRON CASTRO 
CAN 

aflora bien su señoria, como acreditar que mi poderdante, convivio.an el periodo 
relacionado en el acáp Jap 	puede s'étleditar en la afiliación que hizo el causante ¡té' r r" 
Write la CAJA DE SUBSIDiOtAMIIIÁRMtilá-6ual mi poderdante aparece como conyuge 
del causante. Especializado 
de otra parte, en el contrato da mantasiderservicios.exequiales se aprecia su señoría que I 
causante vinculo a mi potrardinlI,9ifmarelpoll 

Y el registro fotográfico que hace parte de la presente contestación de la demanda, se 
observa a mi poderdante y el causante compartiendo de muchas fechas, y momentos de 
compartían la familia durante la convivencia. 

Deduciendo asi que la actora no esta legitimada para acudir ante la justicia para que se 
declare la existencia de la unión marital de hecho, a la vez la parte demandante actúa de 
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mala fé al presentar una demanda sin cumplir con los requisitos establecidos en el 
Artículo 2o. Modificado por el art. 1, Ley 979 de 2005. Literal a), 

Razón por lo cual, su señoría, la presunta unión marital de hecho, su existencia y 
conformación de la sociedad patrimonial de hecho entre el causante y la demandante, 
no está llamada a prosperar  y desde ahora se solicita respetuosamente a este juzgado 
de conocimiento, se condene a la parte actora, en co,sta, agencias en Derecho y gastos 
procesales por este proceso. Por no cumplir los~isitos establecidos en la ley, 
para declarar la unión marital de hecho. 

Se sustenta la manifestación de oposición y-rechazo de las pretensiones o declaraciones 
solicitadas por la demandante, al carecelé9  veracidad, no tener asiderrjukdipo, y no 
hacer parte de la realidad, 

---PROPOSICIÓN DE E ¿EPCIONES 

4 -- 
1. INEXISTENCIA DE LKUNION MARITAL DE NECHOMIOR ALTA DE LOS REQUISITOS 

L 

Se formula esta excepción, su señoría, en razón-a ue la demandante no convivio 
con EL CAUSANTE desde la fecha que relacionó en el tieChkittercero de la 
demanda, ni tamloadepIrtiHafotbdafiáll ni los lugares de la presura÷Cónvivencia, 
ni relato los lugares que frecuentaba aen el causante, como se demostrará con el 
acervo documental y pruebaktestimoniales las cuales acreditarán estas fechas, y 
expondrán los hrgátelWrp'eliódcWád feonvivencia, deduciendo así que no se 
reúnen los requisitos par!, que .se declare 	unión marital de hecho, como lo 
consagra la Ley 97,94:le -2oo15, Tazón tioloicu417  esta expcecion esta llamada a 
prosperar. 

Artículo 2o. Modfficado por el art. 1, Ley 979 de 2005. Se presume sociedad 
patrimonial entre compañeros permanentes y hay lugar a declararla 
judicialmente en cualquiera de los siguientes casos: 
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a) Cuando exista unión marital de hecho durante un lapso no inferior a dos 
años, entre un hombre y una mujer sin impedimento legal para contraer 
matrimonio; 
b) Cuando exista una unión marital de hecho por un lapso no inferior a dos  

años e impedimento legal para contraer matrimonio por parte de uno o de 
ambos compañeros permanentes, siempre y cuando la sociedad o sociedades 
conyugales anteriores hayan sido disueltas por lo menos un año antes de la 
fecha en que se inició la unión marital de hecho. 
Los compañeros permanentes que se encuentren en alguno de los casos 
anteriores podrán declarar la existencia de la sociedad patrimonial acudiendo 
a los siguientes medios: 

Por mutuo consentimiento declarado mediante escritura pública ante 
Notario donde dé fe de la existencia de dicha sociedad y acrediten la unión 
marital de hecho y los demás presupuestos que se prevén en los literales a) y b) 
del presente artículo. 

Por manifestación expresa mediante acta suscrita en un centro de 
conciliación legalmente reconocido demostrando la existencia de los requisitos 
previstos en los literales a) y b) de este artículo." 

Para el presente caso, su señoría, no se configura el requisito establecido en el 
Artículo 2o. Modificado por el art. 1, Ley 979 de 2005. Literal a) Cuando exista 
unión marital de hecho durante un lapso no inferior a dos años, entre un hombre y 
una mujer sin impedimento legal para contraer matrimonio; 

La posición reiterada de la Corte Suprema ha entendido que la norma no sólo prevé 
una presunción, también determina un requisito sin el cual es imposible solicitar la 
declaración judicial de la sociedad patrimonial entre compañeros permanentes, sin 
los dos años de convivencia de una pareja en unión marital no sólo no se presume, 
sino que no se puede iniciar el proceso de declaración judicial de la sociedad 
patrimonial entre ellos.  
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Razón por lo cual, su señoría, esta excepción esta llamada a prosperar. 

2. TEMERIDAD Y MALA FE 

Su señoría, la demandante de mala té, acciona el aparato judicial, desgastando la 
justicia, distorsionando la realidad de los hechos para inducir al operador judicial en el 
error y la mentira para lucrarse y buscar un beneficio propio, al tratar de demostrar que 
existió una unión marital de hecho con el causante, sin aportar pruebas documentales 
que acreditan los dichos, razón por lo cual esta excepción esta llamada a prosperar. 

INTERROGATORIO-DE PARTE: 

señoria, se orda>ne'él-iiitérrogátorio de parte4 la demandante señora: 
ZULÉIMA KARINA BARBOSA VARGÁS, el pualfrealizare e manera oral, ruego a su 
desdacho se fije fectia>  y hora en atidienciaLPáraZilke,Jil demandante absuelva el 
intertogatorio de-pálte que le formulard 

Sitvase señora Juez, ordenar se cite a los testigos solicitados por !aparte, demandante 
para efectos de interrogátolio/firec}offesrectiNde las preguntas que no iéarirealizadas 
¡S'Ir el apoderado de larrtálté deMatidálteeen caso de que se renuncie a ellos por la 
pTte demandante. Parantal efectotselservirtusted citados en el dia, hora y fecha que su 
áeñoria considere pertile6té)9Viffidilttiongs aportadas por la parte demandante. 

PRUEBAS TESTIMONIALES:  U  
0 LE 

   

Solicito al despacho muy respetuosamente se cite a las siguientes personas para que 
ilustren en el proceso y declaren sobre lo que sepan y les conste de los hechos de la 
demanda y lo que les conste de la presunta unión marital de hecho entre los señores: 
DERLY EDITH RESTREPO, HUMBERTO BARAJAS TOSCANO, JENNY PATRICIA 
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RODRIGUEZ, los cuales pueden ser citados por intermedio del suscrito apoderado 
judicial. 

PRUEBAS DOCUMENTALES: 

Poder debidamente autenticado 
trece (13) fotografías , 
registro civil de nacimiento de mi poderdante 
registro civil de nacimiento del señor: Rodolfo Castro 
certificación de la ju 	de acció comuhalelel barrio EL minuto de Dio 
Certificado de afil* 	n de la ija de4úgáidio familiar CAJASAN, 

s.,  copia del cont 	servi 	exequi 

Atent mente 

ARMANDO 
C.C. kr), 9 

adst 

ABOGADO 
Especializado 

Isk 

 

  

  



cit.: ?no 	i 	.ito 	•:•,e it ^b-t. 	/kv 

:ediATri1trI00  

ub 

bytoc, ',•." r 
ot1ott,..-7 -1C. ICS lej 	.3i3 n er lry 	fr.?' , 

csr-j; 	 • o . a  

;g1 	 1,1 r.??1..y,) 	 1-11  •-•fi;* 
-.<;11,1. 	itt 	cç 

JUZGADO CUARTO DE FAIIILIA 
BUCARAMANGA 

El anterfir escritó fué pres9ntado pe.rsobIlbicrintel Arow 

por:  &AYA)/ Pa2.- • d---A.,a.zo 7-4 	' 	 n,3 
.c; 710 O: 

pillen se identtic:,  con C.C. No, 1: 09e: 97i3- 7/g 

expedida en 	11,-4.  A1E74 ._y T:P. No. 	 
BucararnaTja. 

ELVIRA RODRiGUE_Z GUALTEROS 
SECRETARIA 
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Bucaramanga 

Señor: 
JUEZ CUARTA DE FAMILIA DE BUCARAMANGA 
E. S. D. 

Ref: Poder 

FtAD. 2019-534 

La señora: ANA LUCIA CAMACHO PEÑA, identificada con oedula de ciudadanía 63.253.876 de Cimitarra, 
actuando en nombre propio manifiesto a usted muy respetuosamente, que confiero PODER 
ESPECIAL, amplio y suficiente al Doctor: ARMANDO LARROTA VELANDIA, abogado en ejercicio 
profesional, mayor de edad, domiciliado y residente en esta misma ciudad, identificado con la 
cédula de ciudadanía No. 91.269.332 portador/de  la tarjeta profesional número-14136 del 
Consejo Superior de la Judicatura, para qtfe /eVrni nombre y representaciWisuma la 'Mensa 
técnica dentro de la DEMANDA DECLARATIVA VERSAL DE EXIStENCIA DE UNION 
MARITAL DE HECHO Y LA EXISTAINCIILI DE LA SOCIEDAD PAIVIMONIAL, proceso 
adelantado por la señora: ZULEIMAiwkARION BARBOSA VARGAS, identificada con cedula de 
cludadania numero 1.091.806.355/déntro del/radicado de M referencia/ 

LJc / r‘  
Mi ,poderado cuenta con todatlásTieüttades,14iérentes para el ejercicio del presente poder, en 
espeaal las de recibir, concifiár, transigirjustiiiiié, desistir, renunciár, reasumir y todas aquéllas 
qué/ tiendan 	al,  buen 	y 	fiel -•..!:‘Ct—aplirnientó 	de 	su 	gestión. 

Shylase se.. 'ØJez, reconocerle 	ersonen 	en los términos aquí señalados. 

At 

JIS 
 AN 	AMACHO PE B O 1/43 

C. 	3.876 de Cimit 

?ErieCiPizado 

Acepto 

de la Judicatura 

A ANDO 
C.C.91.269 
T.P 

'32 
,vair 



SO). 
AUL',  

DIE O ALFONSO RUEDA GÓMEZ 	gi-NY_CA RO\  
Notario primero (1) del Círculo de Bucaramanga 

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMA Y dONTEN1DC1 DE 
DOCUMENTO PRIVADO 

Artículo 68 Decreto-Ley 960 de 1970 y Decreto 1069 de 2015 
6782 

En la ciudad de Bucaramanga, Departamento de Santander, República de Colombia, el tres (03) de 
diciembre de dos mil diecinueve (2019), en la Notaría Primera (1) del Círculo de Bucaramanga, 

compareció: 
ANA LUCIA CAMACHO PEÑA, identificado con Cédula de Ciudadanía/NUIP #0063253876 y declaró 
que la firma que aparece en el presente documento es suya y el contenido es cierto. 

1:1 
- 

30juug2vjv06 
	 Firma autógrafa  	 03/12/2019 - 11:35:32:207 

Conforme al Artículo 18 del Decreto-Ley 019 de 2012, el compareciente fue identificado mediante 

cotejo biométrico en línea de su huella dactilar con la información biográfica y biométrica de la base 

de datos de la Registraduría Nacional del Estado Civil. 
Acorde a la autorización del usuario, se dio tratamiento legal relacionado con la protección de sus 
datos personales y las políticas de seguridad de la información establecidas por la Registraduría 

Nacional del Estado Civil. 
Este folio se asocia al documento de PODER, en el que aparecen como partes CAMACHO PEÑA ANA 

LUCIA y que contiene la siguiente información PODER - JUEZ CUARTA DE FAMILIA DE 

BUCARAMANGA. 

Consulte este documento en www.notariasegura.com.co  
Número Único de Transacción: 30juug2vjv06 
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